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Poofafa & 5 sy

eyl fag

1. gfe Y@ 3fc Y 1ds o) e d Ui gR1 &l T8 avd & fdg @
e arel v Bkl g |

2. S BN : IIF BT, gfte YT R AT a1 | 991 7 BN g,
Safd I8 &fdol WR 9 $UWR Bl & Al g8 RAfd Siafd avg a1 aeq
@ forg 89 o RIR &1 $UR oM™ 2iar 2

3. STGTHA DI : AGAH BIV], Gite VT AR &S X1 | g1 BI07 il
2, Jafd a8 &fds TR @ A= giar g siiq 98 Rafa Safe axg @
SEH & oy &H o iR @1 g usdl & |

Tgfaaedta uwa
1. Udh Ifdd Bl BT B WIS Afdd DI $Hdlg ® aRER 8 | I=TIT DIV
BT A B
(a) 90° (b) 60°
(c) 45° (d) 30°
2. &5 e7o7 30 1. T W™ F) SR B ANE 1043 W | gF B I
BIV BT AT 8-
(a) 30° (b) 60°
(c) 45° (d) 90°
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3. e 9a @ gal | Afds g& 25, & IR g &) F=1E 2591 & Al
q1a BT gl A IFGTHT DIV 5—
(a) 45° (b) 60°

(c) 30° (d) 15°

4. 10#. 3R 18 #I. T @™ & Y e AR 9 I3 2 | I aR &fow |
30° BT BV 91T & o IR B =TS o—

(@) 10 HI. (b) 18 HI.
(c) 12 (d) 16 .

5. Udh TR & UIe 9§ 2041 g% Rerd fdl fag | ear & Rier &1 319+
BIT730° | TMAR BT $AE 8-

20

(@) 203 A (b) ﬁ’#
40

(c) 403 # (d) %fﬁ

1

6. TP US Pl %dlg d 3HD! BRI B U 1: —. 8 IS4 & I Bl

J3
I~ BT B—
(a) 30° (b) 45°
(c) 60° (d) 90°

7. TP UG 99dd YA F 5043 #I HAE W I$ @ 7 US SR 4§l ©
SiI &S A 60°® BV R FH & | SR DI AXNIS o—

(a) 100 HI. (b) 50 .
(c) 150 H. (d) 75 .
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8. NP (2) H, AT ABCD &1 URHAY 28—

30°

A At (2) R
(a) 40 4. (b) 20(\@ + 1) .
(c) 60 . (d) 10(~3+1)

9. TH Us 4 ¥ 104 W ¥ & ¥ H < NG & | ST 91 9fH Bl wdl
g a1 &fIS & W1 30° BT PV IR B | US B HAS o—

(a) 30 . (b) 20 .
(c) 10 . (d) 15 H.

10. aﬁwqaﬁaﬁ%}m,qaaﬁéaﬁfaﬂ%ﬂvngia‘[qﬁfmw

BT B
(a) 30° (b) 45°
(c) 60° (d) 90°

11. TP (4) H D, BC, &1 947 fa=g 8, e LCAB= o, T LDAB =, Tl
tan o, : tan B, IRTER &—
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C D B

(@ 2:1 (b) 1:2

(c) 1:1 (d 1:3

12. BRI (5)H tano = %HﬁPQ:m‘fﬁ.?‘ﬁ PR®! TS 23—

P
e B
R AFfI (5) @
(@) 16 4. (b) 34 %
(c) 32 . (d) 30 4.

13. U AR Pl $HdATS 50 H. 8 | 5d I=IIF HIVT BT HH 45° F 30° &1 STl
g dl TTaR B BT B IHTe x4 3ifSd 8 S 8 x BT 719 8-

(@) 50 HI. (b) 50(v3 -1)
50
(€) 5043 HI. @ 5 =
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14, e MR & ug 9 941 3R 164l g% Rerd 4 R f=8l a1 fa=ga
A IR & RER & I=199 B9 U@ GEY & QG UY WTd & | HIAR &)

RIS
(@) 18 4. (b) 16 4.
(c) 10 . (d) 3012 .

S ST U=

15. 5 Hl. $d1 U ™ U TR & PR & R o7 & | ORall & U fd=g)
AQ @ $ RIER 1 I=TYT DIV 60° 8 TT SR & RIER 4 fag A

BT SFATAT DIV 45° % | TR FV HAS 1 DRI (V3 = 1.732)

16. Yf{ W Red o 45 F 30 Hie? S AR & SW W U+l & <h
P dol duT NS & I=IT BT A 45° TAT60°E | UM B b DI
JAE S BIRTT |

17. U% 99dd 9 W RId e1aR &) BRI &) w18 60 #. &H &1 oIl 2

Sq gd BT IATY 30° A I&ABR 60° B SN &, TMAR Bl HdTs S
PIFTY |

18. % 3d A h Hl. JA8 W Red & 95 4 U 918d &1 I=1IF DIV
o © 3R ged ¥ 39 fd=g @ ufifde &1 /a9 311 g | g dIfsiy

% area @) vare A g0 anseco 4

tanp — tana

19. 9 W Reyd vas a5 9 e fAf$A1 &1 I=194 HIvT 60° 3 TAT50 HHUS
Pl IS P U I~TIT DIV d5olby 30° B ol = | afe fafear

500+/3 HI @I fAga a8 W S & 8 a1 fafsar & 1fa sia sy |

20. YA R Rerd us fag A ST a9 &1 S99 BT 60° & | 15 AHUS
P IS D YA I~IT BV gecibl 30° Bl oIdl B | Ife we 720
fpfl./ger @) a1 ¥ S @ 8 dl vie fAqH & S @) fud Sars

ST Y (@ - 1.732).
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21. Well 9 Reyd, 4% |20 e & Ham ) Rd tab Rasad! 4 Tl &
TN IR Rd U AHH & oY TU1 MR & I TAT ATAAT BT
I 60° AR 45° 2 | ASGTH B $ATE AT DI |

22. TP EATE SIETol 1800 HIex &I $ATE W I gY Ial & fIuia frari
R Rerd a1 953l & AT BV 60° TAT 45° T &, Aal Bl dAlelg
ST BT |

23. FHAA Y W T TR S U &l AR Reyd &l f[dgall AR Bol Us
G Y 15 HICR §R 8, W IR & WY & I=1I DIV HHLN: 30° 3R 60°
2| TR ) $Al3 AAT TR & YR A g B @l g0 w1a FHIIY |

(V3 = 1.732).

24. 9 W RJd U fd=g P 10 HIeR S AFMR & RRIR BT I BT
30° 8 | AR & RIER 4R Ue aoiqus o7 & dofl fdwg PY egeiavs &
oY &1 I=TT PIv145° 8 | eASIGS B THIg AU AR & AR 4 95
P& g =T IS |

25. & 3l & Il ¥ 12HIex SR Rerd v favg @ Rifgar &1 s34 @i
30°% a1 st # fafsar & ufdfes &1 sra9+ $1v160° 7 | FRlewr fag
4 fafsw a1 0 = IS |

26. A B THAAT 45° F 30° dqcl O ¥ U ILAER AR ) &fasl IR Us
B! BT 10 P1. 3R ¢ I € | SR B S aATS (Th SIHAd I Th)

o1 BT (V3 = 1.73)

27. U HIMR R Wl Ffdd U 71d, Sl fbR iR Rerd va fag Ad) 3R
FAT T W 3T G 8, BT AGTAT DIV 30° 3] 2 | 12 e uzana @

BT ATTHAT BIVT 60° Bl ST 2 | A1 RT fFIR R Uga H o T
ST DI |

28. U K I8l & S W TSl & Gl §a a1 A 18 HIeX W g, J8l
A TP HHR & RREGR AT AR & I=1g9 AT Jd-T99 DIV HHL: 60°
JAT30° & | STETSl | IR &1 gX) d1 HFR &) $ag S BT |
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29. TP AfH 7l & fbN el Bl GEr fbTR R RJd ta Us & o
H1 IHIT60° 2 | 99 I8 fHIR ¥ 40 HIex §X Tl o1l & a1 U @
Y BT ST DIV 30° 81 W & | US DI SHdAg dA a4l Bl dAlslg
ST BT |

30. Ud ©dls IEIGl 9 3000 HIeY HATS WR BN & UP GAN O8lel & HW
ToiRdl 2, 341 &0 4 R Ry Bl g 9 <91 Serii & I3
HIV HHI: 60° MR 45° B | SHI el & 19 @ @R 0 94
BT |

31. Udh TR & BRR ¥ TP 10 Hie¥ 9] 49R & RBRaR T R &
JITTHT BIT HHIT: 30° 3R 45° 8 | TMEAR B s a2l <TdR AR HAR
® 4 B g S BINIY |

32. TS Ifdd Ua &fas dd R @l 7, U fafsar S S99 100 Hiex &
X W IS @I B, BT I~IF 30° UK 2 | U ASH! 20 HIER Sl HAR
P Bd W Wl 2, S e &1 S=IH o7 45° Ui 1 9 QAT
fafsar & faudia foen 4 21 RfSar ) dsal & g0 =i BIfY|

33. UH UMl & SISl & S& WX (S ol WX | 1041, $A1E 2 | U afad
S| 98 UM & U TBIE & MY &7 I+ I 60° T UETS & UG
el BT IATHA DIV 30° AT 2 | SIETSl Bl USTS ¥ §¥I 3iR UBIS bl

SIS A DI |

34. udd Y W Rerd g1 fa=gail PR QS teb HIMR & Ush &1 3R Rerd
g9 R @ R & S99 P10 HHL 36° 9AT54° 2 | IfT PRIk Q
P AR & IR F g3 HH: 10 HIeX 3R 20 #eR 81 dl HAR B

FaTE T BT (V2 = 1.414)

SNHTAT
1. ¢ 2. b
3. a 4. d
X — Maths 109

Downloaded from www.studiestoday.com



Downloaded from www.studiestoday.com

5. b 6. cC

7. a 8. b

9. a 10. ¢

1. b 12. b

13. b 14. d

15. 6.83 HIex 16. 30(\@ - 1)‘fﬁE_\’
17. 3043 #Hiex 19. 20 m/sec.
20. 2598 HIex 21, 20(@ +1)ﬁa’

22. 600(3++3) X
23. T3 = 12.97 HIex, g = 7.5 HIex

24. woidS B @HEE = 10(v2 - 1) M, waT B g/ = 1043 e,
25. 243 HIcx 26. 13.6 HIcx

27. 18 fsic 28. 1843 Wicy, 72 Hicx

29. SIS = 34.64 HIcY, &l &I dlelg = 20 HIeX

30. 1000(3—@)1%?
31. ﬁw=5(3+\/§)ma,§%‘r=5(3+\/§)#‘r€?

32. 30 Hc¥
33. g = 1043 H. UBE Bl HAE = 40 HIex
34. 14.14 Hex
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